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Sviatok piva a historických motocyklov
Po ročnej prestávke sa v sobo-
tu 17. septembra do Holíča vrá-
til festival piva a preteky moto-
cyklových veteránov. Konal sa 
tu VIII. ročník Medzinárodných 
majstrovstiev Slovenska vin-
tage historických motocyklov 
a sajdkár  a po deviaty raz sa 
otvorili brány Zámockých piv-
ných slávností.

Holíčsky zámocký okruh
Už od rána si na svoje prišli najmä 
priaznivci a vyznávači motošportu, 
ktorí mohli v centre mesta sledovať tré-
ningové jazdy všetkých súťažných ka-
tegórií. Svoje umenie prišlo predviesť 
vyše osemdesiat pretekárov zo Slo-
venska, Českej republiky, Nemecka, 
Maďarska, Rakúska, Veľkej Británie 

a Talianska. Ulicami sa opäť rozliehala 
vôňa ricínu a burácanie strojov, od tých 
najstarších, z tridsiatych rokov minulé-
ho storočia až po najnovšie, vyrobené 
do r. 1983.
Krátko pred oficiálnym štartom prete-
kov sa predstavitelia mesta s viacerý-
mi zúčastnenými hosťami vydali v his-
torických vozidlách z areálu zámku na 
tradičnú okružnú jazdu ulicami mesta.
Po dojazde na štart sa primátor Zdenko 
Čambal i župan Tibor Mikuš prihovorili 
prítomným návštevníkom a odovzdali 
svoje pozdravy aj všetkým Holíčanom.
Spolu so stovkami účastníkov si vy-
chutnali úvodné Kolo slávy. Exhibičná 
jazda ponúkla oku lahodiacu prehliad-
ku unikátnych oldtimerov. Diváci mohli 
obdivovať tucet najrôznejších strojov 
vrátane dvoch najstarších, motocykel 
Torpedo z roku 1909 a o osem rokov 
starší Laurin-Klement. Nechýbala le-
genda československého motošportu 
Peter Baláž a jeho Jawa 250 z roku 
1975, s ktorou získal v čase najväčšej 

slávy niekoľko víťazných titulov. Jazdu 
v starom veteráne si vyskúšal aj primá-
tor, ktorý je dlhoročným priaznivcom 
i vyznávačom motorizmu.
Odmávnutím zástavou Slovenskej 
republiky potom župan oficiálne  od-
štartoval prvú zo súťažných kategórií 
Holíčskeho zámockého okruhu.
Dopoludňajší drobný dážď vystriedalo 
slnečné počasie a vyschnutý povrch 
vozovky umožnil jazdcom rozbehnúť 
naplno svoje stroje, rútiace sa po rovi-
ne aj stoštyridsaťkilometrovou rýchlos-
ťou. Byť najrýchlejším však nebolo to 
najpodstatnejšie, dôležitá a hodnotená 
bola pravidelnosť jazdy. Z absolvova-
ných kôl sa počítali tri, ktoré mali medzi 
sebou najmenšiu časovú odchýlku.
Slávnostné vyhlásenie výsledkov sa 
uskutočnilo vo veľkoplošnom stane 
v  areáli zámku. Primátor so svojimi 
hosťami i poslancami odovzdali po-
háre a medaily trojici najúspešnejších 
pretekárov v každej kategórii. Iba o vlá-
sok tentoraz unikli medailové ocenenia 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 10. októbra 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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dvojici záhoráckych jazdcov. Štefan 
Vacula z Unína obsadil v kategórii A2 
štvrtú priečku, rovnaké umiestnenie si 
vybojoval v kategórii B Viliam Michalka 
z Trnovca. Holíčan Ivan Fischer sa mu-
sel uspokojiť s konečnou 13. pozíciou.
Historické motocykle mohli záujemco-
via obdivovať nielen na pretekárskej 
trati ale tiež na výstave v priestoroch 
Kultúrno-osvetového centra. Časť 
svojej zbierky starých strojov ponúkol 
aj člen holíčskeho Klubu historických 
vozidiel Ivan Šafránek.
Expozíciu historických motocyklov do-
pĺňali obrazy s motoristickou tematikou 
dvojice mladých českých autorov. Tom 
Havlásek prišiel ukázať sériu obrazov, 
ktoré doteraz videli milovníci umenia 
iba v monackom Monte Carle.
Pozornosť mnohých návštevníkov, 
prechádzajúcich zámockým areálom, 
pútal automobil Autocar model 8 z roku 
1902, pochádzajúci zo Spojených štá-
tov amerických. Dvojvalec s výkonom 
10 konských síl a obsahom 1650 ccm 
zaujal i karosériou a rámom, zhotove-
ným z dreva.
Súčasťou expozície v zrekonštruova-
ných priestoroch bývalej tabačiarne 
bola aj výstava, ktorú pri príležitosti 
tohtoročného 50. výročia založenia 
pripravil Klub železničných modelárov 
Bratislava. Okrem iného predstavila 
modelové koľajisko, makety historic-
kých lokomotív i osem originálnych 
uniforiem, najmä z obdobia päťdesia-
tych až sedemdesiatych rokov minulé-
ho storočia. Najstaršia je z roku 1938 
a nosili ju železniční úradníci.

Zámocké pivné slávnosti
Po slávnostnom ocenení najlepších 
jazdcov súťaže historických moto-
cyklov primátor so svojim zástupcom 
načapovaním litrového dupláku pivom 
oficiálne otvorili Zámocké pivné sláv-
nosti. Počas festivalu si návštevníci 
mohli vybrať a ochutnať svetlé i tmavé 

pivá trinástich známych značiek vráta-
ne zlatistého moku z miestneho pivo-
varu. Nechýbalo občerstvenie rôzneho 
druhu, ktoré k podobným podujatiam 
neodmysliteľne patrí.
Organizátori z Oddelenia kultú-
ry a  športu obohatili aj tohtoročný 
program súťažami v rámci pivného 
turnaja. Päť trojčlenných kolektívov 
predviedlo svoju zdatnosť v pití piva 
slamkou, v držaní pohára naplneného 
pivom, stavaní pyramídy z kelímkov, 
v  hádzaní papierových podpivníkov 
na cieľ  a v štafetovom pití piva na 
čas.  Mužským súperom statočne kon-
kurovalo jedno rýdzo ženské družstvo. 
Divožienky ukázali snahu i bojovnosť, 
stačilo to však na celkové štvrté miesto. 
Blahopriania a ocenenie za prvenstvo 
si prevzal celok Tatrancov. Chvíle na-
pätia a hodnotné ceny tým šťastnejším 
prinieslo aj žrebovanie tomboly.
Až do neskorých nočných hodín hrali 
a  spievali k dobrej nálade i do tanca 
domáci Folklórny súbor Valša, Záho-
rácki heligónkari, Vinohrad zo Skalice, 
populárne trio SAPA, TIP Country 
z Brezovej pod Bradlom, EXIL a Zony-
ga Band.
Príprava a organizácia pivných sláv-
ností a pretekov motocyklov si okrem 
finančných prostriedkov vyžaduje aj 
mimoriadne úsilie členov organizač-
ného výboru a mnohých ďalších, bez 
ktorých účasti by ich realizácia nebola 
možná. Primátor vyjadril poďakovanie 
aj Fakultnej nemocnici Skalica, dob-
rovoľným hasičom z Holíča a okolia, 
príslušníkom štátnej i mestskej polície, 
holíčskemu Klubu historických vozidiel, 
členom Fire rider Holíč, predstaviteľom 
vedenia i zamestnancom Mesta Holíč.
Preteky historických motocyklov i festi-
val piva sa opäť tešili veľkému záujmu. 
Na samotné Zámocké pivné slávnosti 
zavítalo so vstupenkou takmer 2400 
návštevníkov.

Text a foto L. Novák
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Holíč navštívili hostia 
z Taiwanu
20. septembra zavítal do Holíča 
vedúci Taipejskej reprezentačnej 
kancelárie Bratislava Larry Tseng. 
Taiwanského hosťa, sprevádzané-
ho svojimi kolegami, privítal v areáli 
Holíčskeho zámku primátor Zdenko 
Čambal s prednostkou mestské-
ho úradu Janou Jurkovičovou. Na 
stretnutí bola prítomná aj generálna 
riaditeľka Pamiatkového úradu Slo-
venskej republiky Katarína Kosová.
„Tento záujem taiwanských predsta-
viteľov vnímam ako jeden z mnohých. 
V súvislosti s Holíčskym zámkom už 
prejavili záujem potenciálni investori, 
ktorí si tu vedia predstaviť kongre-
sové centrum, využitie pre hotelové 
kapacity a podobne. Sú tu tiež zakon-
zervované vrty s teplou vodou, takže 
tých aktivít a možností na realizáciu 
je dostatok. Samozrejme, je to v pr-
vom rade o záujme a financiách. Aj 

tým, že máme vynikajúcu polohu 
a  rýchle diaľničné spojenie do hlav-
ných miest susediacich štátov, Holíč 
začína byť v tomto smere zaujímavý,“ 
povedal primátor.

Hostia so svojimi hostiteľmi absolvo-
vali prehliadku Holíčskeho zámku, 
prezreli si Mestské múzeum i zá-
mockú kaplnku. Prirodzený záujem 
vzbudila u taiwanského hosťa Čínska 
sála. Ako jeden z mála dostal príle-
žitosť prezrieť si časť historických 
tapiet, ktoré svojho času krášlili 
priestory jednej z najzachovalejších 
miestností Holíčskeho zámku.
„Teší ma, že mesto Holíč má takúto 
neuveriteľnú zbierku a bol by som rád, 
keby sa viac peňazí z fondov použilo 
na obnovu týchto historických arte-
faktov. Budem sa rozprávať s mojimi 
kolegami a s umelcami a zistíme, aké 

sú možnosti spolupráce a ako by sme 
mohli aj my pomôcť v tejto otázke, či 
už rekonštrukciou týchto tapiet alebo 
s niečím iným,“ uviedol Larry Tseng.
Mesto má v pláne reparáciu historic-
kých tapiet, tá si však vyžaduje ne-
malé peniaze. Podľa slov primátora 
by vyšla ich kompletná obnova na 
600 až 700 tisíc eur. „Dať zrekon-
štruované tapety do Čínskej sály, 

ktorá vyzerá, ako vyzerá, by bolo 
dobrodružstvom, ale bol by to prvý 
krok. Pokiaľ by sa zrevitalizovali, tak 
som presvedčený, že sme schopní 
zapožičať ich napríklad na Bratislav-
ský hrad. Aj takouto formou by sme 
pomohli ďalej zviditeľniť náš zámok 
a samozrejme aj mesto Holíč,“ pove-
dal primátor.

Text a foto L. Novák

Na mestskom zastupiteľstve aj o otázke využitia domu kultúry
14. septembra sa Mestské zastu-
piteľstvo v Holíči zišlo na ďalšom 
pravidelnom rokovaní. V jeho úvode 
poslanci zobrali na vedomie IV. zme-
nu rozpočtu Mesta roku 2016. Okrem 
iného boli do kapitálových výdavkov 
doplnené dve investičné akcie spoje-
né s podaním žiadostí o nenávratný 
finančný príspevok. Ide o vypraco-
vanie projektovej dokumentácie na 
vybudovanie kompostoviska v mes-
te Holíč a vybudovanie rozhľadne. 
Poslanci jednomyseľne schválili aj 
V. zmenu rozpočtu Mesta roku 2016. 

Jej predmetom je zvýšenie príjmovej 
časti rozpočtu o 702 489 eur a výdav-
kovej časti rozpočtu o 754 589 eur. 
Bežné príjmy sa zvyšujú o čiastku 
51 870 eur kapitálové výdavky sa 
zvyšujú o 21 190 eur. Po schválení 
V.  zmeny rozpočtu sú celkové roz-
počtované príjmy v objeme 12 102 
278 eur, rozpočtované výdavky sú vo 
výške 12 099 842 eur.                             
V rámci rokovania zaznela aj aktu-
álna informácia týkajúca sa objektu 
domu kultúry. Po 20 rokoch rím-
skokatolícka cirkev stiahla žalobu, 

a  kultúrny dom zostáva vo vlastníc-
tve Mesta Holíč. Je zapísaný na liste 
vlastníctva, ale bez pozemku. Pre-
behnú ďalšie rokovania s vlastníkmi 
ohľadom vysporiadania pozemkov. 
Mesto v tejto súvislosti zadá tiež vy-
pracovanie statických a  súdno-zna-
leckých posudkov. 
Odpoveď na otázku čo ďalej s domom 
kultúry by mala priniesť diskusia, resp. 
anketa, v ktorej budú mať možnosť 
vyjadriť svoj názor samotní Holíčania.                                                        
Prítomní si vypočuli aj aktuálnu infor-
máciu k medializovanému prípadu 

usmrtenia niekoľkých šteniat za údaj-
nej asistencie príslušníkov holíčskej 
mestskej polície. „Momentálne bolo 
začaté trestné stíhanie, sú obvinení 
dvaja príslušníci MsP Holíč, ktorí mali 
v inkriminovaný deň službu. Prípa-
dom sa zaoberajú príslušné orgány 
resp. justícia. Ak bude výsledok taký, 
že bude v rozpore s ďalším fungova-
ním dotyčných príslušníkov, budem 
musieť na návrh náčelníka MsP prijať 
opatrenia, ktoré mi ukladá zákon,“ 
uviedol primátor Zdenko Čambal.

(ln)

Holíčanka Viera Kučerová 
novou prednostkou  
Okresného úradu 
1. septembra sa na základe uznesenia Vlády SR stala novou prednostkou 
Okresného úradu Skalica Viera Kučerová. Vo funkcii nahradila Mariána Honzu, 
ktorý k uvedenému dátumu ukončil pôsobenie na tomto poste. Pri príležitosti jej 
vymenovania ju 9. septembra prijal primátor Zdenko Čambal.
Spolu so svojim zástupcom a prednostkou mestského úradu jej poblahoprial 
a zaželal veľa úspechov v ďalšej práci. Vyslovil presvedčenie, že v novej funkcii 
využije svoje doterajšie skúsenosti, vedomosti a poznatky v prospech občanov 
nášho okresu.                                                                       Text a foto L. Novák
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Na poslednom rokovaní Mestského zastupiteľstva prebehla diskusia o osude Domu 
kultúry Holíč. Komplikované obdobie súdnych sporov sa podpísalo na žalostnom sta-
ve tejto budovy, je morálne i technicky zastaraná. Rekonštrukciou zámockej „taba-
čiarne“ vznikol objekt, ktorý určitým spôsobom alternuje už nevyhovujúci dom kultúry. 
Preto je teraz najdôležitejšou otázkou: Čo s „kulturákom“ ďalej?
Otázka, ktorej zodpovedanie je mimoriadne náročné a zložité, preto je na mieste 
otvoriť verejnú diskusiu k tejto téme, ktorej cieľom je získať objektívny názor verej-
nosti, teda Vás – Holíčanov. Ak Vám osud a ďalšia budúcnosť nášho Domu kultúry 
nie je ľahostajná, zúčastnite sa našej ankety.
Záujemcom o zapojenie sa do ankety, prípadne diskusie, ponúkame nasledovné va-
rianty možných riešení:
•	 Mesto Holíč by malo investovať do opravy budovy DK Holíč a naďalej ho prevádz-

kovať ako kultúrny dom
•	 Mesto Holíč by malo budovu zbúrať a ako kultúrny stánok využívať len Kultúr-

no-osvetové centrum v areáli zámku
•	 Mesto Holíč by malo ponúknuť budovu DK k prenájmu súkromnému sektoru 

s konkrétnym investičným a podnikateľským zámerom
Ak máte iné návrhy, môžete ich vyjadriť. Vaše názory budeme mapovať viacerými 
spôsobmi: prostredníctvom ankety na webe mesta: www.holic.sk, prostredníctvom 
mestskej fb stránky Holíč https://www.facebook.com/holic.sk/?fref=ts, kde ako 
registrovaní užívatelia Facebooku môžete vyjadriť svoj názor v otvorenej diskusii 
k téme /Udalosť: Diskusia „Kulturák“/, prostredníctvom elektronickej pošty na adresu: 
primator@holic.sk, osobne prostredníctvom anketových lístkov, ktoré sú k dispozí-
cii a môžete vyplniť v Turisticko-informačnej kancelárii (Bratislavská 5, Holíč).
Anketa, resp. verejná diskusia prebehne v termíne do 30. novembra 2016.  Po jej 
ukončení ju Mesto Holíč vyhodnotí a o výsledkoch bude verejnosť bezprostredne 
informovať prostredníctvom miestnych médií.
Holíčania, ďalší osud Domu kultúry je aj vo Vašich rukách. Preto sa neváhajte do anke-
ty, resp. diskusie zapojiť. Aby sa nepotvrdilo staré známe: „Po bitke je každý generál“.

MESTO INFORMUJE

Čo ďalej s „kulturákom“ ? 

Aj v Holíči sa stretávame s neustálym ne-
poriadkom pri kontajnerových stojiskách, 
či už tam niekto vyhodí kus nábytku, veľ-
ké škatule od elektroniky alebo nebodaj 
záchodovú misu. Na takýto odpad všet-
kým občanom slúži zberný dvor. Keď si 
viete zabezpečiť dovoz nového tovaru, 
tak si viete určite zabezpečiť aj odvoz 
starého, len treba trocha chcieť.... Alebo ? 
Ďalším veľkým problémom je aj opakujú-
ce „zlyhanie ľudského faktora.“ Mnohým 
Vašim/našim susedom je totiž zaťažko, 
aby kontajner otvorili a ich vlastnoručne 
vyprodukovaný odpad do neho vhodili. 
Pohodlnejšie je zrejme nešpiniť si ruky 
a hodiť to vedľa na zem. Potom sa ale 
nečudujte, prečo je okolie vášho domova 

tak znečistené. Či už to vyhodené vrecko 
s odpadom roztrhá nejaké zviera, alebo 
obyvateľ, ani jeden po sebe nepoupratu-
je. Takéto smeti potom len „pekne“  pole-
tuje po sídliskách a Vám sa nechce ani 
z okna pozrieť. 
Takýto neustály problém je viac menej 
všade, ale v piatok 16.septembra 2016 pri 
kontajnerových stojiskách na Ulici Márie 
Terézie, to bol už extrém. Po preskúmaní 
odpadu vyhodeného mimo kontajnerov 
sa podarilo nájsť, komu daný odpad patril 
a samozrejme títo občania budú riešení 
v spolupráci s mestskou políciou. Na laj-
dáckosť niektorých občanov doplácame 
my všetci, smutné....

Odd. výstavby a ŽP

Niektorí občania sú stále nepoučiteľní

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč                                                                 

 vyhlasuje  
podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka

obchodnú verejnú súťaž 
na uzavretie kúpnych  zmlúv 

1.	 na predaj 10 stavebných pozemkov na Ul. Márie Terézie, v k. ú. 
Holíč

2.	 na predaj 2 stavebných pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč
3.	 na predaj objektu Špeciálnej základnej školy na ul. Kátovská,  

v k. ú. Holíč
4.	 na predaj stavebného pozemku na ul. Hviezdoslavova, v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnych 
zmlúv sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk alebo in-
formácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč 
(hlavná budova  Msú.).
Lehota  na predkladanie  súťažných  ponúk  končí  dňa 24. 10. 
2016  o 12. 00 hod.

PhDr. Zdenko  Čambal, primátor mesta

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY v IBV (RODINNÉ DOMY) - II. polrok 2016
Zvoz haluziny (konárov z jesenného ore-
zu) sa uskutoční v mesiaci október 2016 
nasledovne:
17.10.2016 /pondelok/: ulica Schiffelova, 
Lidická, Duklianska, 29. augusta, Budova-
teľská, Gagarinova, Rodinné domky,
18.10.2016 /utorok/: ulica Vrádištská, 
Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športo-
vá, Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná, 
Betlehém, Svätojánska, Kopčanská,
19.10.2016 /streda/: ulica Kátovská, Ku-
kučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, 

M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Je-
senského, Potočná, Jednoradová, Hollého, 
Ružová, Staničná      
20.10.2016 /štvrtok/: ulica Sasinkova, 
Moyzesova, Štúrova, Kollárova, Hurbanova, 
Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, 
Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hrebe-
ňom, Pod sýpkou, Ulica Márie  Terézie.
Dôrazne upozorňujeme občanov, 
aby konáre vyložili večer pred stano-
veným dňom zvozu alebo ráno pred 
8,00 hod. v deň zvozu. Konáre je treba   

prichystať a zviazať do primeraných 
otiepok o objeme cca 1 m3. 
Nahromadené voľné kopy konárov 
a neskrátené celé konáre nebudú od-
vezené ! 
Prosíme občanov o striktné dodr-
žanie stanovenej úpravy konárov 
a termínov zvozu. V prípade, že príde 
k vyloženiu konárov v iný deň ako je 
stanovené resp. nebudú v otiepkach, 
bude toto konanie považované za 
nelegálne a  občanom bude uložená 

bloková pokuta za založenie čiernej 
skládky!
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť 
takýto odpad, žiadame o využitie tejto mož-
nosti a zhodnotenie bioodpadu v domácom 
kompostovisku alebo vo svojej záhradke. 
Vo všeobecnosti však naďalej platí, že 
občania môžu počas celého kalendárneho 
roka uložiť orezané konáre na Zbernom 
dvore odpadov na Svätojánskej ulici.  

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby 
a životného prostredia
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23. septembra sme si pripomenuli  
3. smutné výročie, čo nás navždy opustila milovaná 

manželka, matka, babička, teta a švagriná,  
pani Eva Veselská.

S láskou a úctou spomínajú manžel,  
deti s rodinami a súrodenci.

Čas rýchlo beží, spomienky stále bolia,  
ale zabudnúť nám nedovolia...

27. septembra sme si pripomenuli 15 rokov  
od tragickej autonehody našej dcérky  

Janky Drábkovej rod. Fialovej.
Spomínajú rodičia, manžel, dcérky,  

brat s rodinou a ostatná rodina.

Keby sa tak dal vrátiť čas, dotknúť sa Ťa dlaňou 
a počuť Tvoj hlas, už sa však nevráti, čo čas vzal, 

zostali len spomienky a v srdciach žiaľ.
26. septembra sme si pripomenuli 2. smutné výročie 

úmrtia drahého manžela, otca a starého otca,  
pána Vladimíra Pavku.

S láskou spomína manželka, syn s rodinou 
a ostatná rodina.

22. septembra sme si pripomenuli 1. výročie,  
čo nás náhle opustil  
pán Milan Sycha.  

S láskou spomínajú manželka, dcéra s priateľom, 
syn s manželkou a vnúčatá.

27. septembra sme si pripomenuli  
prvý smutný rok od chvíle, čo nás navždy opustil 

manžel, otec, dedko a pradedko,  
pán Pavol Horák.

S láskou a úctou spomínajú manželka Eva,  
synovia Ivan a Vladimír a dcéra Zuzana s rodinami.

Najväčšia láska na svete zomiera,  
keď oči obidvoch rodičov sa navždy zatvoria.
1. októbra 2016 sme si pripomenuli smutné  
5. výročie úmrtia našej milovanej mamky, 

starenky a prastarenky Kataríny Chrenkovej.
S láskou a úctou spomínajú deti  

a sestry s rodinami.

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý,  
kto Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí 

a zabudnúť nedovolí. Spomienka na otecka,  
ktorý tu už s nami neni. Len sviečku a kyticu  
na hrob môžeme dať a s láskou spomínať...

1.októbra uplynulo 20 rokov, čo nás navždy opustil 
náš milovaný otec, brat, švagor, dedo a strýko,  

pán Viktor Marenčík.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú deti,  

priatelia a známi.

5. októbra uplynú tri smutné roky od chvíle,  
čo nás navždy opustila naša milovaná maminka, 

babička a prababička,  
pani Etela Polčáková.

S láskou a úctou spomínajú syn Emil,  
dcéry Eva a Vierka s rodinami.

Rok s rokom ruku si podáva,  
v spomienkach tíško míňa sa čas. 

V srdciach nám hlboká rana ostala, 
keď navždy stíchol Váš hlas.  

Len Vám patria naše myšlienky 
i táto smutná chvíľa.

Pripomíname si smutné výročia, kedy nás navždy 
predišli do večnosti naši milí,  

pán Milan Hulín starší, pani Svaťka Hulínová 
a pán Milan Hulín mladší. 

Kto ste ich poznali a mali radi, venujte im spolu 
s nami tichú spomienku.

7. október bude dňom prvého smutného výročia, 
čo nás navždy opustila milovaná manželka, 

matka, babka, sestra, švagriná, krstná mama, 
teta a kamarátka,  

pani Ruženka Gergelová.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

S láskou manžel, syn a dcéry s rodinami.

3. októbra si pripomeniem 5. výročie úmrtia 
môjho manžela, nášho otca a starého otca,  

pána Bruna Balogha.
S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym,  
ktorí prišli odprevadiť na poslednej ceste  

pána Jana Kalmana dňa 25. augusta 2016.
Ďakujeme tiež za prejavenú sústrasť a kvetinové dary,  

ktorými zmiernili náš veľký žiaľ.      
Smútiaca rodina

Ospravedlnenie ocenenému darcovi krvi
V minulom čísle sme uverejnili príspevok o zájazde darcov krvi do Ženevy, kde sa usku-
točnilo slávnostné odovzdávanie zlatých plakiet prof. MUDr. Jana Janského. Na snímke 
sú štyria ocenení darcovia z Holíča, autor článku však nedopatrením uviedol iba troch. 
Štvrtým držiteľom zlatej Janského plakety je ďalší Holíčan Silvester Štepánik, ktorý si toto 
významné ocenenie priamo v sídle Medzinárodného výboru Červeného kríža prevzal 
za viac ako 40 bezpríspevkových odberov krvi. Menovanému k udelenému oceneniu 
blahoprajeme a želáme dostatok síl naďalej pokračovať v tejto humánnej aktivite.   (ln)

13. októbra 2016 to budú 4 roky,  
čo nás opustila naša drahá mamička a sestra, 

pani Vilma Vítová.
S láskou spomínajú deti a sestry s rodinami. 
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - OKTÓBER 2016

KULTÚRNE PODUJATIA

23. 9.  – 21. 10. 2016
pondelok – zatvorené
utorok – piatok
v čase úradných hodín MÚ
Mestské múzeum a galéria

ĽUBOMÍR MIČA – HORIZONTY
Autorská výstava člena Združenia výtvarných umelcov západného 
Slovenska, zakladateľa a predsedu záujmového združenia výtvarníkov 
SenArt v Senici.
Org. Mesto Holíč a autor

3. – 7.október 2016
v čase otváracích hodín
Mestská knižnica

BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI
V tomto týždni zápisné do knižnice bude polovičné: deti  1,- €, dospelí 2,- €.
Org.: Mestská knižnica Holíč

7. – 10.október 2016
Piatok 1700 – 2000 hod.
So, ne  900 – 1700 hod.
Pondelok 900 – 1200 hod.
Depozit za Zámoc. vinárňou 

III. ROČNÍK VÝSTAVY OVOCIA A ZELENINY
Org:  ZO SZZ Holíč,  ZO SZZ Kátov,  ZO SZZ Skalica v spolupráci so 
ZO Únie žien v Holíči  a  ZO SZV Skalica

5.október 2016
o1300hod.
KOC / Tabačiareň/

„CESTY ZA POZNANÍM„ 
Beseda s horolezcom Vladimírom Štrbom. V rámci projektu Kniha vždy 
rozjasní život, ktorý z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.
Org: Mestská knižnica Holíč

25.októbra 2016
1700 hod.
ZŠ Bernolákova

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Bernolákova
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do cechu žiackeho v telo-
cvični školy.      Org.: Základná škola, Bernolákova Holíč

26. október 2016
1700 hod.
ZŠ Školská

IMATRIKULÁCIA PRVÁKOV ZŠ Školská
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do cechu žiackeho v telo-
cvični školy.     Org.: Základná škola, Školská Holíč

16. október 2016
Klub dôchodcov Holíč

MESIAC ÚCTY K STARŠÍM
Org: JDS Holíč

21. október 2016
od 1600 hod. Areál zámku 

STRAŠIDLÁ NA HOLÍČSKOM ZÁMKU – VII. ROČNÍK
Org: Mesto Holíč v spolupráci s CVČ Holíč

26.október 2016
o 1500 hod.
KOC /Tabačiareň/

S ÚCTOU K STARŠÍM
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri príležitosti Mesiaca 
úcty k starším.    Org.: Mesto Holíč

28. október 2016
o 1500 hod.
Mestský cintorín

PIETNA SPOMIENKA NA ZOSNULÝCH
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

2. október 2016
Registrácia o 1330 hod.
Začiatok o 1400 hod.
Vonkajší areál zámku

ŠARKANIÁDA
Org:  CVČ Holíč

15. október 2016
930 hod. zraz účastníkov
1030 hod. slávnostné zahájenie 
-  Areál zámku

HONY NA DIVÚ ZVER / HUBERTOVA JAZDA/
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s cieľom v areáli Kopčianske-
ho žrebčína.    Org: JACK Kopčany a Mesto Holíč

22. október 2016
900 hod.
Strelnica pod Veterným mlynom

STRELECKÁ SÚŤAŽ – VEĽKORÁŽNA PUŠKA
Verejná strelecká súťaž na pevný a na otočný terč. Štartovné 5 €.
Prezentácia od 800 – 830 hod.    Org.: ŠSK Holíč

PRIPRAVUJEME NA NOVEMBER

11. november 2016 Deň vojnových veteránov

12. november 2016 Martinský jarmok

7. septembra oslávil okrúhle životné jubile-
um páter Viktor Štefan Locner z holíčskej 
rímsko-katolíckej farnosti. Pri príležitosti 
jeho abrahámovín  sa v priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra uskutočnilo 9. sep-
tembra slávnostné podujatie.
V príhovore primátor Zdenko Čambal 
okrem iného ocenil doterajšie dvadsaťroč-
né pôsobenie pátera Viktora v Holíči, ktoré 
zasvätil pastoračnej, duchovnej službe, ale 
tiež výchovnej a humanitnej činnosti.
Viktor Štefan Locner je rodákom z Levíc, 
detstvo prežil so svojimi dvomi staršími 
sestrami v neďalekom Pukanci.
Po vysviacke za kňaza v roku 1990 pôso-
bil najprv ako kaplán na fare vo Vrbovom, 
nasledovalo päťročné pôsobenie v Novom 
Meste nad Váhom a vo Vrábľoch. Od au-
gusta 1996 je kňazom v Holíči.

Veľa zdravia, šťastia, osobnej pohody 
i silu naďalej šíriť duchovno a kresťanské 
hodnoty. Tieto želania zazneli v závere pri-
mátorovho príhovoru i v osobnej gratulácii 
páterovi Viktorovi, s ktorou Zdenko Čam-
bal odovzdal oslávencovi vecné dary. Jubi-
lantovi prišli poblahopriať aj predstavitelia 
pravoslávnej i evanjelickej a.v. cirkvi, pô-
sobiace v Holíči. Blahopriania prijal tiež od 
predstaviteľov vedenia Mesta Holíč i  jeho 
zamestnancov, poslancov mestského za-
stupiteľstva a ďalších, ktorí sa na slávnosti 
zúčastnili. 
V mene našej redakcie sa pripájame ku 
gratulantom a páterovi Viktorovi do ďalších 
rokov jeho kňazskej služby prajeme Božie 
požehnanie, pevné zdravie a silu napĺňať 
toto vznešené poslanie i naďalej.

Text a foto L. Novák

Páter Viktor oslávil životné jubileum

P O Ď A K O V A N I E  DARCOM  KRVI
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko – 
transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici týmto 
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa  
5. septembra 2016 zúčastnili spoločného odberu krvi. 

Krv darovali:
Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Emil Potančok st., Emil Potančok ml., Martin 
Trávniček, Ján Staňka, Petr Kapánek, Ľubomír Chrenka, Boris Mišičák, Marián 
Lorenc ml., František Wojčík, Ondrej Wojčík, Pavol Šuštek, Jozef Butaš, Dušan 
Frndalovics Ing., František Trávniček, Marián Pavelka st., Aleš Vymyslický, Pa-
vol Straka, Jana Ružičková, Jozef Sedlák Ing., Tomáš Válek, Ivona Kartáriková, 
Adam Rúsek, Rudolf Romančík, Roman Hurban, Renáta Červenková, Marián 
Lánik, Alojz Kujan, Jaroslav Kuchár, Miloš Podmajerský, Marek Žifčák, Veronika 
Pobudová, Blanka Pekařová, Miroslav Hennel, Tomáš Filípek, Martin Filípek.    

Ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 9. januára 2017, o čom Vás bude-
me včas informovať. Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi. Ešte raz 
ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.
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Mestská knižnica Holíč bola v tomto roku 
úspešná v získavaní dotácií prostredníc-
tvom projektov z Fondu na podporu ume-
nia. V spolupráci s Oddelením dotačnej 
politiky Mesta Holíč vypracovala tri projek-
ty určené pre knižnice: 
KNIHA VŽDY ROZJASNÍ ŽIVOT 
je projekt zameraný na organizovanie rôz-
nych aktivít pre verejnosť, bol podporený 
sumou 1500 eur. Cieľom projektu je na-
bádať a povzbudzovať čitateľov všetkých 
vekových kategórií k čítaniu kníh, k seba-
vzdelávaniu a k získaniu si atraktívneho 
a  hodnotného koníčka – napr. čítania, 
ktoré je pre každého človeka dôležité 
a prospešné. 
V rámci tohto projektu pripravuje MsK pre 
deti a mládež besedy so spisovateľkami 
Zdenkou Lacikovou /Rozprávky starej 
matere/ a koncom novembra literárny wor-
kshop pre sociálne slabšie deti so spisova-
teľkou Renátou Matúškovou. 
Pre dospelých organizujeme literárne 
večery v spolupráci s miestnym Klubom 
autorov a priateľov literatúry /Knihy sa 
túžia narodiť/. Dňa 11.3.2016 sa usku-
točnila prvá aktivita s názvom „140+ ako 
sa (ne)poznáme“, začiatkom novembra 
bude uvedená a krstená kniha Hudba slov 
od Jána Raka ml. a v decembri oslávime 
10. výročie založenia Klubu autorov a pria-
teľov literatúry v Holíči. 
Cesty za poznaním je názov besied a vý-
stav určených pre všetky vekové kategó-
rie. Dňa 5.10.2016 organizujeme besedu 
s horolezcom Vladimírom Štrbom, v bu-
dúcom roku sa pri príležitosti 300. výročia 

narodenia panovníčky Márie Terézie usku-
toční prednáška o histórii regionálnych 
a kultúrnych pamiatok s historikom. 
Cieľom ďalšieho úspešného projektu MO-
DERNE A TVORIVO je modernizovať 
a dopĺňať materiálno-technické vybavenie 
knižnice. Prispeje k tomu najmä doplnenie 
knižných regálov pre zabezpečenie lepšej 
prehľadnosti v knižnom fonde a tiež da-
taprojektoru s príslušenstvom, ktoré budú 
slúžiť pre realizáciu množstva zaujímavých 
vzdelávacích a záujmových aktivít. Projekt 
bol podporený sumou 2 500 eur.
Vďaka projektu PODPORUJEME ČÍ-
TANIE budú nakúpené knihy do mest-
skej knižnice pre všetky vekové kategó-
rie, ktoré rozšíria ponuku o nové tituly zo 
svetovej aj slovenskej produkcie. Projekt 
bol podporený sumou 2 800 eur. Nákup 
nových kníh bol sčasti uskutočnený v me-
siacoch marec a august, ďalšie nákupy sú 
naplánované na september a november. 
Nakupovanie v pravidelných intervaloch 
sa nám osvedčilo a vo fonde knižnice tak 
máme všetky novinky vychádzajúce po-
čas celého roka.
Veríme a dúfame, že tieto projekty pomô-
žu naplniť zámer a očakávané ciele a tým 
uspokojiť všetkých pravidelných i občas-
ných návštevníkov holíčskej knižnice.

Silvia Lukovičová, knihovníčka 
Mestská knižnica Holíč  

Projekty Mestskej knižnice podporil z ve-
rejných zdrojov Fond na podporu umenia.

Mestská knižnica Holíč  
– v tomto roku úspešná....

ČISTENIE A TEPOVANIE
•	čistenie a tepovanie interiérov áut
•	čistenie kobercov, pohoviek
•	upratovacie služby

•	odstraňovanie graffiti
•	čistenie striech, fasád a odkvapo-

vých systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk 

FYZIOTERAPIA ZÁLEŠÁK, s.r.o.
Vám ponúka:
•	masáže
•	 terapiu z tradičnej čínskej medicíny
•	poradenstvo

•	prípravky a doplnky stravy  
z tradičnej čínskej medicíny

•	FINCLUB – doplnky stravy
Pracovná doba: Pondelok – Piatok, Ružová 32 Holíč
na objednávku na tel. č.: 0910 136 289

Ponúkame Vám vence, srdcia, slzy a kytice na celý smútočný 
obrad, k tomu ikebanu na rakvu zo živých karafiátov zdarma.  

Odvoz výrobkov bezplatne. 

Aktuálne tiež ponúkame výrobky k Pamiatke zosnulých. 

Eduard Pisarovič, Partizánska 12 Holíč, tel.č. 0908 486 545

O Z N Á M E N I E 
Mestský úrad v Holíči obdržal z Okresného úradu Trnava, odboru starostlivosti 
o životné prostredie a oddelenia  štátnej správy vôd a vybraných zložiek život-
ného prostredia kraja, dôležité dokumenty – Správu o hodnotení strategického 
dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja Trnavského kraja 
2016 – 2020 a Záverečné stanovisko k strategickým dokumentom „Regionálna 
integrovaná územná stratégia Trnavského kraja (RIÚS) 2014-2020“ a „Integ-
rovaná územná stratégia udržateľného mestského rozvoja mestskej funkčnej 
oblasti krajského mesta Trnava (IÚS MFO TT) na roky 2014 – 2020“.
Dokumenty sú k dispozícii k nahliadnutiu na oddelení regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky Mestského úradu v Holíči , budova Fajansy, ul. Bernolákova   
do 10.10.2016.
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V sobotu 10. septembra sa Holíč opäť 
niesol v znamení významného atletic-
kého podujatia. Konal sa tu už XXIV. 
ročník pretekov o Veľkú cenu mesta 
Holíč. Súťaž bola v poradí tretím pod-
ujatím Cyrilometodského maratónu 
2016, zaradená do seriálu Grand Prix 
Záhoria.
Na štart sa zapísalo rekordných 323 
pretekárov zo Slovenska, Českej re-
publiky a Maďarska. Rekordný bol aj 
počet bežcov v detských a žiackych ka-
tegóriách, v ktorých súťažilo dovedna 
103 atletických nádejí.
Z Holíčanov dosiahli medailové umiest-
nenia vo svojich kategóriách Simona 

Gorbatenková, Pavol Riečický, Gabrie-
la Čáralová, Michal Kubica, Tomáš 
Vulgan a Patrik Halabrín, ktorý zvíťazil 
v kategórii Benjamínkov. Prvenstvo 
vybojoval aj Peter Orgoň z AK Junior, 
ktorý sa stal víťazom dorasteneckej 
kategórie.
V absolútnom poradí súťaže mužov sa 
celkovým víťazom stal s časom 29:59 
min. Luděk Durďák z Rohatca. V ka-
tegórii žien zvíťazila s časom 34:08 
Irena Pospíšilová z AK Drnovice.
V hlavnej kategórii súperilo aj 15 ho-
líčskych pretekárov. Zo žien bola naj-
úspešnejšou Anna Cvečková z  AK 
Junior. V kategórii do 35 rokov, na trati 

4,5 km, obsadila 2. miesto. Rovnaké 
umiestnenie dosiahli v kat. nad 35 ro-
kov Soňa Gorbatenková a v súťaži nad 
45 rokov Mária Brenkusová.
Dve prvenstvá vybojovali holíčski bežci 
v kategórii mužov. Jaroslav Topor vyhral 
v kategórii nad 60 rokov, Ján Kocák (na 
snímke) sa stal víťazom kategórie nad 
70 rokov na skrátenej trati 4,5 kilometra.
Organizátori ocenili aj dvoch najúspeš-
nejších bežcov Holíča (na spoločnej 
snímke). Mária Truissard obsadila v ka-
tegórii žien 3. miesto, jej oddielový kole-
ga z AK Junior Ondrej Marenčík sa v cel-
kovom poradí umiestnil na 7. priečke.

Text a foto L. Novák

Veľká cena mesta Holíč s rekordným počtom bežcov

Náhradné diely, príslušenstvo súčas-
ných i historických vozidiel, motoristickú 
literatúru a mnoho iného i nemotoristic-
kého sortimentu a zberateľských kús-
kov. To všetko si mohli prezrieť ale tiež 
kúpiť v nedeľu 11. septembra účastníci 
IX. ročníka jesennej motoristickej burzy 
v Holíči. 

Areál štadióna privítal 1700 návštevní-
kov, ktorí si mohli vybrať z ponuky viac 
ako dvesto predajcov.
Program podujatia organizátori z mies- 
tneho Klubu historických vozidiel aj 
tentoraz obohatili o výstavu starých 
veteránov. Viaceré sme na holíčskych 

motoburzách už videli, niektoré prišli ich 
majitelia ukázať po prvýkrát. 
Dvadsať dva automobilov a dvadsať šty-
ri motocyklov si návštevníci mohli nielen 
zblízka poprezerať, ale tiež sami rozhod-
núť o najkrajšom exponáte prostredníc-
tvom ankety. Najviac hlasov v kategórii 
najkrajší automobil získalo Aero 30 
majiteľa Mikuláša Matulu zo Skalice. Za 
najkrajší motocykel si návštevníci zvolili 
Jawu 500 OHC, s ktorým sa predstavil 
Tomáš Haba zo Štefanova.
Okrem troch ocenených v obidvoch ka-
tegóriách odovzdal primátor aj zvláštnu 
cenu, ktorú získal za unikátny traktor Lanz 
Bulldog jeho majiteľ Jan Nový z Mutěníc.   

Priaznivci motorizmu i historických vete-
ránov sa už teraz môžu tešiť na ďalšiu, 
jarnú motoristickú burzu v Holíči, ktorá 

sa uskutoční na budúci rok v apríli.  
                             Text a foto L. Novák

Motoristická burza mala svoje jesenné pokračovanie
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Prvú septembrovú sobotu cesto-
vali holíčski hádzanári na turnaj do 
Trnavy, kde sa uskutočnil 1. ročník 
turnaja starších pánov. Za účasti 
Holíča, Hlohovca a dvoch mužstiev 
z Trnavy sa odohral veľmi kvalitný 
turnaj. Hralo sa 2x15 minút každý 
s každým. 
Prvý zápas odohrali Holíčania pro-
ti Hlohovcu, ktorému po chybách 
v  útoku, nepremenených šanciach 
a rýchlych protiútokoch podľahli 
10:14. V druhom zápase s Trnavou 
A hráči Holíča „opäť nesklamali“ 
a  po najslabšom výkone v obrane 

prehrali 12:19. Posledný zápas ho-
líčski chlapci zahrali zodpovedne 
v obrane a výborne v útoku a pora-
zili Trnavu B 15:13. 
Svoj strelecký debut v hádzanej 
zaznamenal Maroš Pelikán krás-
nym gólom z pravého krídla na 
vzdialenejšiu žrď v zápase s Trna-
vou A. V jednej z prestávok medzi 
zápasmi nastúpili proti sebe trnav-
skí hádzanárski prípravkári, miesto 
v družstvách sa premiérovo ušlo aj 
Adamovi a Samkovi Pelikánovcom, 
pričom mladší z nich, Samko, i keď 
vzrastom najmenší hráč na ihrisku, 

bol za jeden z obranných zákrokov 
vylúčený na 2 minúty, ale zápas 
napokon dohral a jeho družstvo po 
lepšom výkone vyhralo. 
Najlepším hráčom turnaja sa stal 
Marian Šupík, cenu „najslušnejší 
hráč“ dostal Ladislav Karnoš, obi-
dvaja z Holíča. Holíč ďalej repre-
zentovali Miro Šlahor, Dušan Lu-
kovský, Jaro Zástava, Karel Tychler, 
Dušan Frndalovics, Maroš Pelikán, 
Marek Michálek, Tomáš Vrba, Pe-
ter Čermák a Pavel Šupík. Celkové 
poradie: 1. Trnava A, 2. Hlohovec, 
3. Holíč, 4. Trnava B. (df)
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Hádzanári sa konečne dočkali

Druhý septembrový víkend sa ko-
nali na strelnici v Domaniži Maj-
strovstvá Slovenskej republiky 
v streľbe z guľových zbraní. Na 
základe výsledkov z celej sezóny 
boli na tieto majstrovstvá nomi-
novaní piati reprezentanti nášho 
mesta a opäť sa im podarilo pri-
viezť domov medailu, a opäť tú 
najcennejšiu.

Po prechode z kategórie doras-
tencov do kategórie kadetov a ná-
slednej nevydarenej vzduchovko-
vej sezóne sa medzi najlepších 
slovenských strelcov prebojoval 
niekoľkonásobný majster Sloven-
ska David Bimka. Svoje strelecké 
kvality potvrdil výsledkom 562 
bodov, vyhral svoju kategóriu 
a  získal titul Majster slovenskej 
republiky.

V kategórii dorastencov nás za-
stupovali traja strelci. Najlepšie 
sa umiestnil Michal Ružička, 
ktorý skončil na 6. mieste. Do-
minik Špaček svoje pôsobenie 
v  kategórii dorastencov zakončil 
8. miestom a Matúš Michalička sa 
umiestnil na 13. priečke. Trojčlen-
né družstvo dorastencov obsadilo 
tretie miesto a získalo bronzovú 
medailu. V kategórii mužov bol 
nominovaný na M SR v dvoch 
disciplínach Jaroslav Helešic, 
ktorý obsadil 9. a 12. miesto.                                  

Záverom chcem k dosiahnutým 
výsledkom v mene ŠSK BETA 
77 Holíč pogratulovať našim pa-
raolympijským reprezentantom. 
Veronika Vadovičová, Radoslav 
Malenovský i Jozef Široký sa 
pravidelne zúčastňujú strelec-
kých pretekov organizovaných na 
strelnici v Holíči a v tomto roku tu 
absolvovali i niekoľko prípravných 
tréningov. Sme radi, že i my sme 
týmto prispeli k nemalému úspe-
chu Slovenska.

Autor: Ing. Lukáš Jediný,  
korekcia: Ing. Radka Smugalová

David 
Bimka opäť 
„zlatý“

Na svetovom šampionáte  
v netradičnej disciplíne
Pred nedávnom sa Holíč zviditeľnil v športovom svete na ďalšom me-
dzinárodnom súťažnom podujatí. Na majstrovstvách sveta UNICON 
2016 v jednokolkových disciplínach v španielskom San Sebastiane na 
prelome júla a augusta nás reprezentoval Ondrej Kondek. Z celkového 
počtu 195 súťažiacich v triale bol jedným z trojice Slovákov. Vo svojej 
vekovej kategórii 18-20 rokov obsadil 12. miesto, celkovo skončil na 
34. priečke.
Nádejný talent vyjadril svoje poďakovanie predovšetkým Mestu Holíč 
i  statným sponzorom za finančnú podporu, vďaka ktorej  sa mohol toh-
to podujatia zúčastniť v kategórii Trial - prekonávanie prekážok + 12.
Príspevok z účasti na svetovom šampionáte ako aj ilustračné foto 
z jeho archívu sú zároveň propagáciou tohto netradičného športu, 
ktorému sa dá venovať aj v našom meste. Zatiaľ iba v obmedzenej 
forme, keďže si vyžaduje vybudovanie prekážkových dráh rôznych 
druhov.  (ln)

FOTO: archív Ondreja Kondeka
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Na športovo-súťažnom podujatí sa 
v Senici stretli účastníci už VI. roční-
ka Župnej olympiády TTSK Jednoty 
dôchodcov. 
Medzi siedmimi súperiacimi družstva-
mi okresných organizácií Trnavského 
kraja mal svoje zastúpenie aj okres 
Skalica, v ktorom reprezentovalo se-
dem členov holíčskej MO JDS. 
Z piatich medailí Holíčanov dve vy-
bojoval Rudolf Roučka - zlatú vo vrhu 
guľou a bronzovú v behu na 200 met-
rov. V stolnom tenise mužov K-1 strie-
bornú medailu získal Benedikt Vépy, 
bronzové medaily si odniesli Viera 
Mikulášiková v disciplíne hod do bas-
ketbalového koša a Viera Havlíčková 
v hode valčekom. 
Okres Skalica sa umiestnil na celko-
vom 4. mieste, jeho 25 reprezentatn-
tov vybojovalo spolu 21 medailí. 
Olympiáda sa vydarila po športovej 
i  spoločenskej stránke. Pozdraviť 
nás prišiel za TTSK náš pán primátor 
Zdenko Čambal.

          Viera Mikulášiková,  
predsedníčka MO JDS Holíč

Päť medailí 
z krajskej 
olympiády 
seniorov

V dňoch 20-21.8. sa konal celosloven-
ský turnaj v hokejbale v Skalici, kde sa 
predstavilo aj naše mužstvo z Holíča 
pod vedením kapitána Martina Pánič-
ka. Turnaja sa zúčastnilo 8 mužstiev 
z celého Slovenska -  HBTF Skalica, 
Jágr Team Skalica, Orly Modra, HBK 
Holíč, HKM Zvolen, MSHK Žilina, 
Pieštany a Šaľa. 
V základnej skupine sme boli ne-
úspešní, prehrali sme s obhajcom 
titulu Orly Modra 5-1, s Jágr Teamom 
Skalica 3-2 a s HBTF Skalica 7-5. Zo 
skupiny postupovali všetky tímy. 
V daždivom počasí sme svojou obeta-

vosťou a srdiečkom porazili Piešťany 
1-0, ktoré v základnej skupine neza-
váhali.  Treba oceniť výkon brankára 
Rada Petroviča, ktorý výborne pokryl 
všetky strely súpera a po chybe ob-
rancov Piešťan sme skórovali v osla-
bení zo samostatného úniku a posu-
nuli sme sa do bojov o cenné kovy. 
V semifinále sme natrafili znovu na ob-
hajcov titulu z Modry. Po prvej tretine 
sme hrali 1-1, po chybách a vylúče-
niach sa súper dostal do svojho vyso-
kého tempa a porazil nás vysoko 8-1. 
V zápase o bronz sme hrali s Jagr 
Teamom Skalica. Veľmi vyrovnaný 

zápas  sa skončil remízou 2-2, ale na 
nájazdy sme uspeli vďaka Mariánovi 
Studeničovi, ktorý rozhodol o bronzo-
vej holíčskej senzácii a stal sa aj naj-
lepším hráčom turnaja. Reprezentácii 
Holíča vypomáhali hráči Hodonína, 
Dolných Bojanovíc a Skalice.
Zostava: Brankári Rado Petrovič a Mi-
chal Hanic, Martin Pániček (kapitán), 
Matej Surovič, Peter Kulhánek, Peter 
Ambrus, Marián Studenič, Ondrej Ho-
rinka, Jakub Tomi, Richard Korčák, 
Kristián Rajčák, Jan Štefka, David Vy-
myslický, Tomáš Zimák, Jáchym Pr-
čík, Kryštof Prčík, Patrik Karas.  (mp)

Holíčski hokejbalisti bronzoví na 
celoslovenskom turnaji  

Od 10. do 17. septembra prebiehal 
v celej Európe „Európsky týždeň špor-
tu“, v ktorom sa zúčastnilo 28 krajín 
s viac ako  2 024 105 účastníkov. Na 

Slovensku sa prostredníctvom Národ-
ného športového centra a Slovenskej 
asociácie športu pre všetkých zúčast-
nili na tejto kampani školy, pracoviská, 

športové kluby a fitnes centrá. Európ-
sky týždeň športu je iniciatívou Európ-
skej komisie na podporu športu a fy-
zickej aktivity v celej Európe. Hlavná 

téma kampane „BE ACTIVE“ 
si kladie za cieľ nabádať k po-
hybu počas týždňa ale i počas 
celého roku.  
V Holíči sa do tejto aktivity 
zapojilo spolu 446 účastníkov. 
323 nadšencov sa zúčastnilo 
bežeckých pretekov o Veľkú 
cenu mesta Holíč, 85 zúčastne-
ných mali preteky historických 
motocyklov a sajdkár nazvané 
Holíčsky zámocký okruh.  
Ďalších 38 účastníkov priví-
tali na dvoch športových ak-
tivitách, ktoré pre verejnosť 
pripravil Aerobik klub Ho-
líč. Prvé podujatie s názvom 

FlashMove, bolo cvičenie jednodu-
chej aerobikovej choreografie, ktoré 
sa konalo v sobotňajšom predpoludní 
v príjemnom prostredí areálu Holíč-
skeho zámku. Ďalšie podujatie - Ae-
robik-Power Yoga workshop bolo 
na programe v stredu 14.9. a bolo 
zároveň aj ďalšou športovou aktivitou 
v rámci Európskeho dňa Fitnes.  Kto 
sa nestihol Európskeho týždňa športu 
zúčastniť a rád by si zacvičil Aerobik 
a Power Yogu, môže prísť medzi nás 
na pravidelné cvičenie počas celé-
ho roka každý pondelok a v stredu 
o 18:30 do telocvični na Kollárovej ul. 
v Holíči.
Aerobik klub Holíč ďakuje Mestu Ho-
líč za podporu a tiež vyzýva ďalšie 
športové kluby do projektov Asociácie 
športu pre všetkých, čím by prispel 
k zvýšeniu počtu záujemcov o športo-
vé aktivity na Slovensku. Viac informá-
cií nájdete na www.sportslovakia.sk.

Mgr. Ingrid Papánková

Európsky týždeň športu aj v Holíči
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ŠPORT

FUTBAL
IV. liga Severozápad – dospelí
Holíč – Prečín 1:0 (Slovík)
Myjava B – Holíč 4:0
Domaniža – Holíč 1:0
Holíč – Partizánske 4:1 (Slovík 2, Milota, Nečas)
A-mužstvu Holíča patrila po deviatich odohraných kolách (25.9.) 14. priečka.

IV. liga Severozápad – dorast
Dolné Vestenice – Holíč 4:2  (Z.Žáček, Csáky)
Holíč – Dolná Súča 5:0 (Talla 2, Z. Žáček, Ružička, Jurenka)
Bošany – Holíč 7:1 (Balažovič)
Dorastenci Holíča boli po ôsmich kolách na 14. mieste.

III. liga Západ - starší žiaci
Vrbové – Holíč 3:9  (Mráz 3, Jurenka 2, Baláž, Praženka, Jesenský, Hrušecký)
Kúty – Holíč 3:6  (Mráz 3, Jurenka, Králiček)
Holíč – Senica B  3:5  (Mráz 2, Králiček)
Starším žiakom patrila po piatich kolách 4. priečka.

mladší žiaci
Vrbové – Holíč 0:28 (Vymyslický 6, Straka 4, Nejedlík 4, Šteflík 3, Krčík 3, 
Kocák 2, Kovarovič 2, Tomele 2, Krištofík)
Kúty – Holíč 2:1  (Krištofík)
Holíč – Senica B  6:2  (Krčík 3, Straka, Krištofík)
Mladší žiaci boli po piatich kolách na 2.priečke, s rovnakým počtom bodov 
ako vedúce Moravany nad Váhom. 

Obec Smrdáky usporiadala 3. 9. už 14. 
ročník Behu Kúpeľným parkom. Za re-
kordnej účasti sa bežci AK Junior pre-
zentovali dobrými výkonmi. Medzi naj-
lepších patrila víťazka v kat. žien Maria 
Truissard s výbornym časom 24:55 
min, 4. miesto obsadila Anna Cvečko-
vá. V kat. mužov nad 60 rokov sa na 2. 
mieste umiestnil Jaroslav Topor, Blažej 
Chocholáček obsadil 11. miesto v kat. 

nad 50 rokov, Rudolf Roučka 8. miesto 
v kat. nad 70 rokov a Miroslava Mrázo-
vá obsadila 9. miesto v kat. žien nad 
45 rokov. V kat. dorastu získali 2. mies-
ta Peter Orgoň a Simona Gorbatenko-
vá, v kat. juniorov 2. priečku vybojoval  
Pavol Riečický a 3. miesto Sofia Gor-
batenková, 5. miesto Mariána Langová 
v kat. najml. žiaci.  

Simona Roučková

Beh Kúpeľným parkom 

V kalendári podujatí holíčskeho Klubu 
turistov má každoročne svoje trva-
lé miesto pochod Po stopách Márie 
Terézie. V sobotu 10. septembra sa 
konal už 22. ročník. Podujatie, zara-
dené do medzinárodného kalendára 
IVV, pripravila Telovýchovná jednota 
Klub turistov v spolupráci s Mestom 
Holíč. Primátor na oficiálnom otvorení 
v  Dome turistiky zaželal účastníkom 
príjemné zážitky a radosť z prechádz-
ky okolitou prírodou.

Na tohtoročný pochod sa vydalo 54 vy-
znávačov turistiky a zdravého pohybu. 
Tí, ktorí sa rozhodli prejsť sa po vlast-
ných, si mohli vybrať niektorú z piatich 
tratí. Cykloturisti mali možnosť absolvo-
vať 60 kilometrovú jazdu Pomoravím.
Účastníci pochodu mohli aj tohto roku 
využiť príležitosť a navštíviť historické 
pamiatky Holíča, do ktorých bol v tento 
deň v rámci Dní európskeho kultúrneho 
dedičstva vstup zdarma. 

Text a foto L. Novák

Na pochode Po stopách Márie Terézie

Na bicykloch po Skalickej 
vinárskej ceste
Občianske združenie Partnerstvo 
pre Horné Záhorie usporiadalo 
v sobotu 3. septembra prezentačnú 
cyklistickú jazdu. Jej hlavným cie-
ľom bolo spropagovať novootvorenú 
Skalickú vinársku cestu, ktorá je sú-
časťou Moravských vinařských ste-
zek a cezhranične prepojila tradičné 
vinárske oblasti Moravy a Záhoria.                                                        
Na otváracej cyklojazde chotármi 
skalického regiónu sa zúčastnilo 
147 milovníkov vína zo Záhoria, ale 
najmä z Moravy, z oblasti strážnicka, 
hodonínska i zlínska. Tí najvzdia-
lenejší prišli až z Prahy. Na 27 kilo-
metrov dlhej trase účastníci navštívili 
barokový žrebčín Štít v Kopčanoch, 
prezreli si neďalekú národnú kultúr-
nu pamiatku Kostol sv. Margity Anti-

ochijskej a po ochutnávke miestneho 
výrobcu vína zavítali do Holíča. Na 
záujemcov čakala okrem návštevy 
Veterného mlyna aj prehliadka Holíč-
skeho zámku vrátane podzemných 
chodieb a expozícií v mestskom 
múzeu. Aj tu mohli ochutnať vzor-
ky vín známeho domáceho vinára.                                          
Cyklisti zakončili svoju jazdu v Ska-
lici a jej okolí, kde ich ponúkli svojimi 
produktmi miestni výrobcovia vína.  
Organizátori vyjadrili poďakovanie 
primátorovi Zdenkovi Čambalovi za 
finančnú podporu tohto podujatia 
ako aj za bezplatné sprístupnenie 
Holíčskeho zámku a prezentáciu 
produktov holíčskeho výrobcu vína.    

(ln)
Foto: P. Čimbora


